

ERRATA

Page 21, read "they" for "They." Page 23, "magnificent" for "magnificent." Page 32, "marvellous" for "marvelous." Page 65, put "dead" after "nor" instead of after "Harry." Page 67, leave out "house" after "school-house." Page 69, read "lightning" for "lighting." Page 104, "dissembler" for "disserubler."

ILLUSTRATIONS.

The Home-Coming, - - - - -	Page 8.
Col. Thomas Talbot, - - - - -	" 32.
Summer Evening at Maple Bend, - - - - -	" 48.
The Old Swimming Hole, - - - - -	" 64.
Winter Sport at School - - - - -	" 72.
A Shady Corner in the Pasture. - - - - -	" 112.
Skirmish at Fort Erie, - - - - -	" 168.
The Dear Old Farm, - - - - -	" 196.